

Пока ещё маленькому кораблю пожелали большого плавания

■ В Димитровграде открыли приемную Общественного совета госкорпорации «Росатом». Она стала шестнадцатой по счету в городах присутствия предприятий атомной отрасли.

На мероприятие были приглашены представители профильных направлений деятельности гиганта мировой атомной энергетики, правительства Ульяновской области и администрации города, СМИ и общественности. Ведь основная задача организации - стать неким мостиком между разными ветвями власти и совместными усилиями повысить уровень вовлеченности жителей Димитровграда в процесс преображения атомной столицы региона. Как отметил губернатор Алексей Русских, такой диалог между госкорпорацией и жителями Димитровграда важен в первую очередь для того, чтобы понимать приоритетность реализации проектов.

Почему калифорний нельзя добывать? Насколько реально безопасен НИИАР для жителей Димитровграда? И действительно ли атом вреден для здоровья? Ответы на эти и многие другие вопросы жители Димитровграда теперь могут получать не только из местных пабликов и разговоров с друзьями и знакомыми. Еще одним источником достоверной информации, в первую очередь касающейся работы АО «ГНЦ НИИАР» и «Росатома» в целом, будет приемная Общественного совета госкорпорации, которая 18 июля открылась в нашем городе.

Антон Долгов, старший научный сотрудник АО «ГНЦ НИИАР»:

Люди, которые живут в нашем городе, не все работают в НИИАРе. Они не знают специфику предприятия, не понимают, зачем предприятие существует, что оно делает, для чего оно создано. Поэтому вот такую разъяснительную работу обязательно нужно вести.

В числе приглашенных были не только те, кто знает об атомной энергетике если не все, то очень многое, но и представители обще-



ственности, которые отметили необходимость конструктивного диалога между ГК и обывателями. В числе первых к собравшимся обратились директор АС «ГНЦ НИИАР» Александр Тузов и первый заместитель председателя правительства Ульяновской области Марина Алексеева. Оба подчеркнули необходимость и своевременность появления общественной приемной. «Диалог - это всегда залог успеха любого мероприятия. Приятно, что в него вступает крупнейшая государственная корпорация, которая является в Димитровграде градообразующей и социально ответственной. Для нас важно, чтобы акценты расставляли именно жители, а затем уже их ресурсное обеспечение», - отметила первый заместитель председателя правительства Марина Алексеева.

Сомнений в том, что приемная будет востребована у жителей Димитровграда, нет. Это показал круглый стол, организованный в день открытия. Общественники, научные работники, представители национального оператора по обращению с радиоактивными отходами довольно живо и эмоционально обсуждали предстоя

шую совместную деятельность. Ведь как невозможен современный Димитровград без НИИАРа, так и НИИАР сложно представить без димитровградцев.

**Ирина Бегинина, руководитель
ДИТИ НИЯУ МИФИ:**

- Мы, образовательная организация, рассматриваем это как новое поле деятельности по ии совместных проектов -образовательных и по изации безопасности и анию так называемых А думаю, что у всех нас ересная и плодотворная сть. Потому что политика оации, - это долгосрочная аномерная работа.

До открытия общественной приемной просветительская работа в Димитровграде, конечно же, велась. Технические туры студентов и общественности на одну из самых загадочных и непонятных промплощадок, развлекательно-познавательные

лекции для школьников, регулярные экологические отчеты о деятельности предприятия, вокруг которого всегда много слухов и домыслов. Специалисты из других городов России приезжали к нам по мере возможности. Но сейчас у жителей второго по величине города в Ульяновской области появилась возможность быстрее получать ответы на свои вопросы, которые могут быть связаны не только с атомной промышленностью, но и с Димитровградом в целом.

Вероника Тиханова, руководитель приемной Общественного совета



госкорпорации
«Росатом»:

- У нас здесь будет некая площадка для общественных ив, для сбора жалоб,

ициатив, для сбора жалоб, проблем, а также - идей. Потому что развитие города невозможно без проблемных мест. Госкорпорация «Росатом» напрямую заинтересована, чтобы в городах присутствия люди жили комфортно, радовались жизни и их социально-экономический уровень был высоким. Приемная будет работать с 09.00 до 18.00 ежедневно, пять дней в неделю. План мероприятий, естественно, уже намечен. И в дальнейшем мы

будем по мере необходимости оповещать об этом горожан. Будем выходить во все доступные СМИ с целью широкого информирования.

Мы для этого и созданы. Первое мероприятие на территории приемной Общественного совета «Росстолбы» прошло утром 26 марта

Наталья Васильева